
Plán opakování  matematiky k maturitě – říjen 2006

Třída 4.C

datum ČO příklad výsledek
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Třída 4.C

16.10. 5 1) Řešte nerovnici:  
x
x

−
−

≥1
2

1

2) Řešte nerovnici: 
1 2

1
3−

−
−x

x


3) Řešte nerovnici:  x x
x

2

2
12

2
0− −

+

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23.10. 6 1) Určete definiční obor funkce: 
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3) Určete definiční obor funkce: 
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4) Sestrojte graf funkce a popište její průběh: 
f: y = 2x2 - 4x -3 

5) Sestrojte graf funkce a popište její průběh: 
f: y =  -x2 + 2x +1 

6) Sestrojte graf funkce: f y x x: = − − +3 1

7) Sestrojte graf funkce: f y x: = − −5 2 1

8) Sestrojte graf funkce: f y x x: = − −2 5
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